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 واجب منزلي

 السؤال النظري:

 كتسابها؟االشخصية المعنوية؟ وما الهدف من كتساب افيما تتمثل إجراءات  -

 بين أنواع الشركات الثلاث مبرزا أوجه المقارنة بينها؟قدم مقارنة  -

  :التمرين

سهم، لذا عرض أحد المساهمين  8.000دج، موزع على 8.000.000قام مجموعة من الشركاء بتأسيس شركة مساهمة برأس مال قدره 

سهم، بشرط أن يتم إعادة تقييم  2.000،كحصة عينية في رأس المال، مقابل الحصول على 01/01/2011تقديم منشأة ممثلة في ميزانية 

 عناصر الأصول والفارق يغطى من حساب الشريك، ووافق بقية الشركاء على هذا العرض.

 المبلغ خصوم ر.ح المبلغ أصول ر.ح

 1.500.000 رأس المال الصادر 101 640.000 البناءات 213

 200.000 الاحتياطات 106 750.000 المعدات الصناعية 215

 10.000  موردو المخزونات 401 210.000 مساهمات وحسابات دائنة 26

321 

411 

413 

 المواد القابلة للاستهلاك

 زبائن

 أوراق القبض

70.000 

30.000 

50.000 

 40.000 موردو التثبيتات 404

 1.750.000 مجموع الخصوم 1.750.000 مجموع الأصول

قام الخبير بإعادة تقييم  02/02/2011سائلة قدمت من طرف المساهمين الآخرين. وفي أما باقي الأسهم فهي عبارة عن أموال نقدية    -

دج، 250.000دج، المساهمات والحسابات الدائنة 730.000دج، المعدات الصناعية 680.000 عناصر الأصول كما يلي: المباني:

دج  10.000ا قيمته ي تحصيلها، ومالقبض مشكوك ف دج أوراق 15.000دج، كما تبين أن ما قيمته 90.000المواد القابلة للاستهلاك 

 زبائن معدومين.

 12/04/2011تم التأسيس الرسمي للشركة وقدمت المساهمات النقدية بحدها القانوني، أما الباقي فيتم الوفاء به في  03/02/2011وفي  -

مقابل  25/04/2011من رأس المال، ليتقرر بيع أسهمه بتاريخ  %10بـ ، حيث لم يتمكن أحد المساهمين من الوفاء بحصته والمقدرة 

، وفي %6دج، وغرامة تأخير  5500كما تم تحميل هذا المساهم مصاريف متنوعة  ،دج أودعت في حساب بنك الشركة 1060

 تم إرجاع حصة الشريك المفلس. 28/04/2011

 90دج للسهم الواحد ، مع احتساب  1000م جديد بقيمة إسمية سه 600قرر مجلس الإدارة رفع رأس المال بإصدار  02/01/2013في  -

والذي حولها إلى الحساب البنكي للشركة بعد يومين مع تحميل  10/01/2013كعلاوة الإصدار، حيث تم دفع الزيادة للموثق بتاريخ  دج

 الشركة المصاريف القانونية.

 إعداد الميزانية الافتتاحية. -  فارق. الحساب الحصة الحقيقية للمنشأة المقدمة، وتحديد  -  :1المطلوب

       . (من رأس المال %0.5 تقدر بـ القانونية علما أن مصاريف الموثق)بصفتك محاسبا سجل ما تراه مناسبا،  -             

 

 

 


